2019年1月28日



企業向けオンラインストレージサービス「Fleekdrive」が 『IT トレンド年間ランキング 2018』オンラインストレージ部門 1 位に

株式会社ソルクシーズ(本社:東京都港区、代表:長尾章、東証一部 証券コード:4284、以下ソルクシーズ)が提供する企業向けオンラインストレージ「Fleekdrive」が、法人向け IT 製品の比較・資料請求サイト『IT トレンド』による『IT トレンド年間ランキング 2018』のオンラインストレージ部門にて1位に選ばれました。

『IT トレンド年間ランキング 2018』は、『IT トレンド』が 2018 年 1 月 1 日から 11 月 30 日の資料請求数をもとに決定しているもので、Fleekdrive がオンラインストレージ部門において最もお問い合わせが多かったサービスであることを示しております。ソルクシーズは今後もサービスの品質向上につとめ、お客様に継続して選ばれ続ける企業を目指して参ります。





■『IT トレンド』について

『IT トレンド』は、株式会社イノベーションが 2007 年より運営している法人向け IT 製品の比較・検討サイトです。累計 1,000 万人以上が利用しており、約 1,900 件の製品が掲載されています。

- ・公式サイト: https://it-trend.jp/
- ・IT トレンド年間ランキング 2018 オンラインストレージ部門: https://it-trend.jp/award/2018/online_strage

■「Fleekdrive」とは

「Fleekdrive」は、企業の情報資産であるファイルを社内外問わず有効活用することができる、企業向けオンラインストレージサービスです。文書管理はもちろん、社内だけでなく社外(取引先)ともセキュアなファイル共有が可能です。さらに、ファイルの自動更新通知やワークフローの自動化など、業務効率の向上を支援します。

「Fleekdrive」の詳細: https://www.fleekdrive.com/

【Fleekdrive に関するお問い合わせ先】

株式会社ソルクシーズ クラウドサービス事業部 担当 滝沢・本橋

TEL: 03-6722-5015(直通) FAX: 03-6722-5025

E-mail: sales@fleekdrive.com

【ソルクシーズ会社概要】

会社名: 株式会社ソルクシーズ

所在地 : 〒108-0014 東京都港区芝 5-33-7 徳栄ビル 9F

代表者 : 代表取締役社長 長尾 章

設立: 1981年2月

資本金 : 14 億 9,450 万円 (2018 年 6 月末日現在)

事業内容 : SI/受託開発業務(システムコンサルティング、システムの設計・開発・運用・保守)、

ソリューション業務(セキュリティコンサルティング、パッケージシステムの開発・

販売・保守)及び関連機器の販売等

ホームページ : https://www.solxyz.co.jp/

ソルクシーズグループは、

『お客様の業務改革を支えるのは、大胆で独創的な発想力、そして、迅速な対応力』をモットーに、お客様の夢を実現するソリューション・カンパニーを目指しています。

本リリースに関するお問い合わせ先

ε

株式会社ソルクシーズ 経営企画室 田中

TEL: 03-6722-5011(代表)

FAX: 03-6722-5021

Mail: ir-post@solxyz.co.jp

ソルクシーズイメージキャラクター